
 

Unikátne voľne stojace mastencové kachle Altech vyrobené z prírodného mastenca sú 

ekologickým zdrojom tepla garantujúcim minimálnu spotrebu dreva s maximom tepla 

a krásneho dizajnu pre Váš domov. Kachle sú vysoko kvalitné, ručne vyrábané 

z prírodného kameňa mastenca v liatinovom ráme. Vďaka tomu sú svetovo unikátne, 

vyrábané s tradíciou už viac ako 35 rokov. 

Na rozdiel od oceľových krbových kachlí, mastenec predáva teplo postupne ako 

batéria. Mastencové kachle vytvárajú príjemné a zdravé infra žiarenie (teplo) po dobu 

zhruba 8 – 12 hodín po zhasnutí plameňa v ohnisku. Vďaka tomu svoj obytný priestor 

ohrejete s minimálnym množstvom dreva. Kachle Altech spĺňajú najvyššie štandardy 

kvality a udržateľnosti. 

Pred tisícami rokov bol realizovaný jedinečný objav – kameň mastenec. Žiaruvzdorný 

minerál s vysokou mierou udržiavania tepla a vynikajúcou vodivosťou tepla. To je 

skutočná sila prírody....... 

Užite si všetky výhody zdravého tepla kachlí Altech 

Tí, ktorí trpia alergiami alebo pľúcnymi problémami si môžu užívať teplo kachlí Altech 

bez starostí. Pri bežných konvekčných kachliach prúdi zospodu studený vzduch, 

potom prechádza okolo kachlí, ohrieva sa a vychádza zahriaty v hornej častí kachlí. 

Avšak v tomto prípade dochádza k víreniu a prepaľovaniu prachu. Na rozdiel od toho, 

kachle Altech vytvárajú zdravé, akumulované teplo uvoľňované postupne, ktoré 

podobne ako slnečné žiarenie, preniká žiarením do Vašeho tela.  

Séria Massiv 

Mastencové kachle na drevo zo série Massiv sú jedinečné. Mastencové kachle z tejto 

série dosahujú rovnaký stupeň akumulácie tepla ako tradičné, masívne mastencové 

kachle, pričom si zachovávajú elegantný a moderný vzhľad. Napriek ich obrovskej 

hmotnosti, pokiaľ ide o kapacitu a tepelný výkon, sú tieto mastencové kachle veľmi 

vhodné do každej domácnosti. 



Na rozdiel od ostatných mastencových kachlí Altech Massiv je postavený pre vás u vás 

doma, kameň po kameni. Vďaka jednoduchému montážnemu systému je možné túto 

prácu vykonať pomerne rýchlo. Navyše to dokonca umožňuje neskoršie premiestnenie 

Altech Massivu. 

Masa mastenca pre optimálne uvoľňovanie tepla  

Grande Massiv má hmotnosť viac ako 1000 kilogramov mastenca. Mastenec zaisťuje 

príjemné, postupné uvoľňovanie tepla, čo znamená, že kachle môžu uvoľňovať teplo 

ešte hodiny po uhasení ohňa. Grande Massiv je väčší brat modelu Massiv, ktorý 

obsahuje ďalšiu vrstvu mastenca. Čím väčšia je mastencová hmota kachlí, tým lepšia 

je jeho tepelná akumulačná schopnosť a tým dlhšie môžu mastencové kachle 

uvoľňovať teplo. Jemné teplo mastenca si tak môžete užívať ešte dlhšie. 

Massiv je dostupný v rôznych variantoch 

Séria Massiv pozostáva z 2 rôznych modelov. Všetky modely majú rovnaký základ, ale 

vo svojom vzhľade sa vyznačujú rôznymi detailmi. Grande Massiv sú elegantné 

mastencové kachle, ktoré možno rozšíriť o popolový okraj a vrstvu mastenca (za 

príplatok). 

Grande Massiv je k dispozícii v prírodnom mastenci s antracitovou liatinou alebo 

v jednotnom čiernom mastenci s čiernou liatinou. 

Postavené ručne 

Dodávať 1000-kilogramový krb v jednom kuse je dosť nepohodlné. Preto je 

mastencová pec Grande Massiv postavená na mieste, kameň po kameni. Spaľovaciu 

komoru obklopuje oceľový rám, ktorý je opláštený mastencovými blokmi. Takto sa krok 

za krokom stavia Massiv. 

 


